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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS� : Parti Socialiste
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit� : Vooruit
Les Engagés� : Les Engagés
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH� : Indépendant - Onafhankelijk
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QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering
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Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 62, § 2, van de wet van 21 maart 1991 be-
treffende de hervorming van sommige economische 
overheidsbedrijven, laatstelijk gewijzigd bij de wet van 
10 augustus 2015, waarvan de huidige bepalingen on-
der 1° en 2° het eerste en het tweede lid worden, wordt 
aangevuld met een derde lid, luidende:

“Proximus NV van publiek recht heeft de mogelijk-
heid om af te wijken van de bepalingen opgenomen 
in het eerste lid voor de uitkering aan het kader en het 
personeel van het aandeel in de winst voor vennoot-
schapsbelasting, na voorlegging aan het Paritair Comité 
in toepassing van artikel 34, § 2, B, 8°, en G, 2°, en na 
de beslissing conform artikel 35.”

Art. 3

Deze wet treedt in werking op 1 januari 2024.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

L’article 62, § 2, de la loi du 21 mars 1991 portant 
réforme de certaines entreprises publiques économiques, 
modifié en dernier lieu par la loi du 10 août 2015, dont 
les 1° et 2° actuels formeront les alinéas 1er et 2, est 
complété par un alinéa 3 rédigé comme suit:

“Proximus SA de droit public a la possibilité de déro-
ger aux dispositions prévues à l’alinéa premier pour la 
répartition au cadre et au personnel de la part des béné-
fices avant impôts des sociétés, après en avoir soumis 
la proposition à la Commission Paritaire conformément 
à l’article 34, § 2, B, 8°, et G, 2°, et après décision telle 
que prévue à l’article 35.”

Art. 3

La présente loi entre en vigueur le 1er janvier 2024.
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